

# А у нас праздник! Классика жанра

Первое апреля. «День смеха», «День юмора», «День дурака». С размахом отмечается вот уже несколько сотен лет во множестве стран мира. Самые известные розыгрыши даже включены в список 100 первоапрельских шуток всех времён (Top 100 April Fool's Day Hoaxes of All Time). Сегодня у нас есть прекрасный повод вспомнить некоторые из них.

---

## 1 апреля 1957 года

Телекомпания ВВС показала репортаж о большом урожае спагетти в Швейцарии. В сюжете местные фермеры срывали макароны с деревьев и складывали их в корзины, а корреспонденты объясняли зрителям причины «высокого урожая»: необыкновенно тёплую зиму и истребление «макаронного долгоносика».

Данный розыгрыш от ВВС считается «классикой жанра» и неизменно занимает первые места в рейтингах первоапрельских шуток.

---

## 1 апреля 1962 года

В новостном выпуске единственного на то время шведского телеканала SVT выступил технический эксперт Кьелл Стенссон, который сообщил о новой технологии, с помощью которой все зрители могут легко и быстро приспособить свои чёрно-белые телевизоры для приема цветного изображения. Для этого надо было просто-напросто натянуть на телевизионный экран нейлоновые колготки. Как выяснилось впоследствии, колготки пострадали в очень многих семьях страны.

---

## 1 апреля 1982 года

Британская газета «Daily Mail» сообщила читателям, что в продажу поступило 10 000 бракованных бюстгальтеров, которые могут вызывать помехи на радио и телевидении. Якобы «косточки» этого белья изготовлены из медной проволоки, которая, при взаимодействии с нейлоном и нагревшись от тепла тела, начинает вырабатывать статическое электричество, мешающее вещанию. Достоверно известно, что под впечатлением этой новости главный инженер «British Telecom» устроил проверку белья среди сотрудниц компании.

---

## 1 апреля 1986 года

Парижская газета «Le Parisien» сообщила читателям о том, что правительство страны решило демонтировать Эйфелеву башню и перенести её во французский Диснейленд. На месте башни якобы решили построить стадион для Олимпийских игр.

---

## 1 апреля 1996 года

Корпорация быстрого питания «Тасо» объявила, что о покупке одного из символов национальной независимости США — «Liberty Bell» («Колокол Свободы»), и отныне колокол, созвавший в 1776 году людей на оглашение Декларации независимости, будет называться «Taco Liberty Bell». Результатом этой шутки стала стихийная акция протеста в национальном историческом парке Филадельфии, где находится колокол.

---

## 1 апреля 1998 года

Сеть закусочных «Burger King» опубликовала в журнале USA Today рекламное объявление о новом гамбургере «Left-Handed Whopper», специально предназначенном для леворуких американцев. Согласно этому объявлению, новинка имела тот же состав, что и оригинальный «Whopper» (салат, помидоры, булку и котлету), но все ингредиенты были повернуты на 180 градусов. Наплыв клиентов, требовавших в заведениях

сети новый бутерброд, вынудил «Burger King» срочно опубликовать опровержение.

### 1 апреля 2002 года

Британская сеть супермаркетов «Tesco» заказала основным газетам страны статью о том, что селекционерам удалось вывести новый вид моркови. В каждом корнеплоде данного сорта, якобы, находилась специальная дырочка, благодаря которой полностью сварившаяся морковь начинала свистеть. Новый сорт спрашивали в магазинах ещё очень долгое время.

### 1 апреля 2008 года

Телекомпания ВВС сообщила своим зрителям о том, что съёмочная группа популярного научного канала зафиксировала взлёт стаи пингвинов. В новостях был показан ролик, запечатлевший это событие, а ведущий Терри Джонс высказал предположение, что пингвинов вынудила взлететь слишком суровая антарктическая зима. Ролик с «летающими» пингвинами побил все рекорды просмотров в Интернете.

### 1 апреля 2009 года

Центр космических полетов НАСА опубликовал фотографию с источником воды на поверхности Луны. На одной из старых фотографий лунной поверхности, сделанных с «Аполлона», был показан объект в левом углу кадра, что, по мнению ученых, являлось ничем иным, как питьевым фонтаном. На вопрос, почему объект не упоминался раньше в докладах, астронавты ответили, что их перчатки от скафандра были слишком велики, чтобы активизировать фонтан, поэтому они проигнорировали его во время своего пребывания на поверхности Луны.

Но на этом, конечно, история праздника не заканчивается. Так что, с 1 апреля, и будьте начеку!



Автор: Филипп Марков © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИСТОРИЯ, МИР 13297 01.04.2017, 09:45 1005  
URL: <https://babr24.com/?ADE=157657> Bytes: 4716 / 4310 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3721** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)